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Ata nAta nAta nAta nºººº    1248 da 1248 da 1248 da 1248 da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1240 do dia 02 de Dezembro de 2019, do Segundo 1240 do dia 02 de Dezembro de 2019, do Segundo 1240 do dia 02 de Dezembro de 2019, do Segundo 1240 do dia 02 de Dezembro de 2019, do Segundo Período Período Período Período 

Legislativo Legislativo Legislativo Legislativo ----    Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    42424242    

Aos dois (02) dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) horas, 

segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 

sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 

trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, 

nosso Diretor Geral Celso, visitante desta sessão a Professora Fabiana Machado e também os 

ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder ExecutivoPoder ExecutivoPoder ExecutivoPoder Executivo não havendo matérias, na 

forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os 

trabalhos, no    ExpedieExpedieExpedieExpediente do Legislativonte do Legislativonte do Legislativonte do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (PPPP) Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte 

Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 

Solidariedade (PHSPHSPHSPHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira 

Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência do Vereador Cláudio Chaves 

Maia. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1246 da Ata nº 1246 da Ata nº 1246 da Ata nº 1246 da Sessão Ordinária nº 1238 do dia Sessão Ordinária nº 1238 do dia Sessão Ordinária nº 1238 do dia Sessão Ordinária nº 1238 do dia 

18.11.201918.11.201918.11.201918.11.2019,    posta em discussão e votação, foi aprovada à unanimidade e a Ata nº 1247 da Ata nº 1247 da Ata nº 1247 da Ata nº 1247 da 

Sessão Ordinária nº 1239 do dia 25.11.2019 Sessão Ordinária nº 1239 do dia 25.11.2019 Sessão Ordinária nº 1239 do dia 25.11.2019 Sessão Ordinária nº 1239 do dia 25.11.2019 ––––    foi distribuída e terá deliberação na próxima 

sessão ordinária. Ainda foi deliberado pelo plenário: Indicação nº 1, de 27.11.2019Indicação nº 1, de 27.11.2019Indicação nº 1, de 27.11.2019Indicação nº 1, de 27.11.2019, de autoria 

do Ver. Rafael Vargas sugerindo a administração municipal as seguintes medidas: colocação 

de lombadas e/ou redutores de velocidades e placas indicativas de velocidades, de 

transeuntes e principalmente das escolas: na estrada geral Quevedos/Toropi (ERSERSERSERS----524)524)524)524) em 

frente a EMEF Othelo Rosa; na estrada geral Quevedos/São Pedro do Sul: com o calçamento 

em frente a EMEF Olga Nunes da Silveira e na estrada NCR Alto Toropi: com o calçamento no 

trecho compreendido em frente a EMEF Sepé Tiarajú – o autor dispensou a palavra e posta 

em discussão e votação, foi aprovado. Passando ao Pequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 

onde Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, tendo dois (02) Vereadores 

inscritos, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 

outras matérias para deliberação do plenário, passamos o pequeno expediente onde temos 

dois (02) Vereadores inscritos, todos com o tempo regimental de cinco (05) minutos onde 

passo a palavra primeiro Vereador inscrito Rafael VargasRafael VargasRafael VargasRafael Vargas: saúdo o presidente da Casa 

Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor 

Geral, saúdo a Professora Fabiana e os ouvintes da Municipal São-pedrense. Gostaria de 

agradecer o apoio e aprovação dos colegas da minha indicação pois sei que esse assunto já foi 

tratado por outras vezes aqui nesta Casa, inclusive por Vereadores que aqui estão mas foram 

dadas várias desculpas e não foi solucionado o problema, onde estive conversando com o 

Chefe do Departamento de Trânsito senhor Olimar Brás onde me relatou que na legislação 

fala que para se colocar uma lombada ou redutor de velocidade, mais conhecido como o 

quebra-molas, precisa ser uma via pavimentada, portanto, na Escola Othelo Rosa em São 

Sebastião na frente da escola é de paralelepípedo, então é um pavimento, ali e só não 

colocam se tiverem má vontade, isso é para segurança de todos pois tem mercado, tem 
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igreja, tem pavilhão onde sai festas e todos sabem que aumentou o trânsito na nossa cidade, 

no nosso município vários e vários acidentes acontecido e, portanto, eu faço esse pedido para 

nossa administração e como nas outras escolas não tem calçamento gostaria que seja 

providenciado o calçamento e que coloquem essa lombada pois acredito que a segurança das 

pessoas vale muito mais do que qualquer gasto, que faça uns vinte (20) metros de calçamento 

e acredito que vai melhorar e vá solucionar esse problema; também gostaria de fazer um 

pedido de providência ao Secretário de Obras onde fui procurado pelo meu amigo senhor 

Aloar Militz, residente lá da Localidade de Sabão, que desde o início da administração quando 

foi feita aquela estrada, nunca mais desceu máquinas lá para patrolar e arrumar aquelas 

estradas e ele inclusive relatou que ele mesmo pega o carrinho de mão e uma pá, uma enxada 

e vai tapar os buracos e tirar as pedras da estrada, então, isso que nós temos as máquinas e 

isso não é admissível, concordamos que se todos fazer sua parte da melhorar nosso município 

mas não é possível ficar tanto tempo sem a máquina descer em uma localidade então faço 

esse pedido administração Municipal; também gostaria de aproveitar e agradecer ao nosso 

Senador do Partido Progressista Luiz Carlos Heinze pela aquisição de um (01) rolo 

compactador, um sonho que por muitos anos muitas administrações passaram e não foi 

possível de adquirir antes e agora como emenda parlamentar do nosso Senador Luís Carlos 

Heinze de trezentos e vinte e cinco mil reais (R$ 325.000,00) e uma contrapartida do 

Município de dois mil reais (R$ 2.000,00) foi adquirido esse rolo pois as estradas sempre são 

feitas e vem uma chuva forte e enxurrada e leva todo o material e em seguida já estão ruins 

de novo e com esse rolo, acredito que vão durar mais tempo as estradas e inclusive ele para 

demonstrar sua boa vontade e no interesse pelo nosso município como sempre foi e desde o 

tempo que ele era Deputado Federal destinou mais uma emenda de duzentos e cinquenta mil 

reais (R$ 250.000,00) para Secretaria da Agricultura para aquisição de um (01) caminhão, 

então temos que agradecer e valorizar as pessoas que nos valorizam, meu muito obrigado. 

Segundo o Vereador inscrito e último Vereador inscrito Vereador JandirVereador JandirVereador JandirVereador Jandir    ArendArendArendArend    passo a palavra: 

quero cumprimentar o Presidente desta Casa senhor Alcemar Silveira Lima, demais colegas 

Vereadores e Vereadores, o Celso - Diretor dessa Casa, a Professora Fabiana que se faz 

presente e os ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer 

agradecimento a Secretaria de Obras pelo conserto de um mata-burros na entrada dos Lemos 

onde  tinha feito esse pedido várias e vezes não estavam atendendo aí falei na última terça-

feira com o Baggio, era umas duas (02) horas e pouco da tarde, às cinco (05) horas lá já estava 

arrumado, então, quero agradecer a pessoa do Baggio porque fiz o pedido aqui várias e vezes 

não adiantou falei com ele mediatamente ele foi lá arrumar, acho que é isso aí que a gente 

precisa pois um Vereador todos sabem e a gente é repetitivo, que somos um fiscal do povo a 

gente quando vem pedir não vem para fazer o trabalho deles, é para ajudar mas às vezes tem 

que insistir bastante e ainda assim não sai do trabalho; também ele agradeceu ao Olimar que 

eu tinha feito, Vereador Rafael, um pedido para ele a tempo já de colocação de algumas 

placas em frente dos estabelecimentos públicos, em frente as escolas e não fiz aqui nessa 

Casa que pessoalmente para ele porque aqui mesmo na cidade o pessoal estava estacionando 

caminhão e ônibus na frente do estabelecimento aí e ficava ali um dia inteiro, às vezes  
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atrapalhando as pessoas precisavam chegar ali para fazer as coisas, então, algumas ele já 

colocou eu já vi aqui na cidade como em frente a farmácia e tem mais algumas outras que ele 

me disse que vai ser colocado e tomara que você tenha sorte com um pedido dessa placas e 

os quebra-molas e tem um pedido que foi feito há anos já e por vários Vereadores pediram 

não tivemos sucesso, tomara que contigo seja diferente não é Rafael, torcendo para que isso 

aconteça o que é bom para nossa população; também queria pedir a Secretaria de Obras 

vários pedidos aqui foi feitos e já estão quase fazendo aniversário de novo e foram lá fazer o 

serviço pela metade ali nos Baggios - na entrada do seu Cinco – ali foram até a frente da casa 

de auxílio trabalho muito bom mas tem mais um morador que o seu Nilson Cechin aqui tem 

duas (02) subidas para chegar na casa dele lá, foi feito vários pedidos para colocar o material 

lá e não foram e ali não dá uns quinhentos (500) metros é um pouquinho mais, então, não sei 

porque não terminar o trabalho e também lá no seu Dilmar Baggio, na entrada do Estaleiro, 

patrolaram para ele que ele não conseguia os caminhão que entrar lá para entregar o material 

não conseguiam sair, é muito liso quando chovia mas partrolaram e deixaram pior, ficou mais 

lisa ainda, então ele pediu que fossem lá colocar um pedregulho lá para ele poder entrar e sair 

porque agora eles que não pode entrar nem sair quando chove, então, que faça bem feito o  

serviço para o home poder sair de casa. Também Rafael só para “espichar” um pouquinho 

aqui aproveitando o gancho, no Sabão aonde você falou ali tem um bueiro ali que já foi feito 

vários e vários pedidos aqui para arrumar e é perigoso ali, quem conhece sabe é perto da casa 

da dona Romilda, é bem na curvinha e já tá tomando conta da estrada onde um caminhão 

grande de repente tem dificuldades para passar ali e a gente pede e pede e não fazem, então 

que a Secretaria de Obras realize este serviço, isso é bem para nossa comunidade por hoje era 

isso, muito obrigado. Considerando que todas manifestações e solicitações são importantes, 

informamos que todos foram encaminhados a seus destinatários assim cumprida a pauta e 

Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a 

próxima para o dia nove (09) de dezembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário 

Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer aos colegas Vereadores e Vereadoras, 

também nossa visitante Professora Fabiane e agradecer a todos os ouvintes da Rádio 

Municipal que nos escutam na terça-feira, muito obrigado a todos. Os trabalhos ao final da 

sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael 

Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de 

Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário     Presidente 

 

 

 


